
PROBLEEM 23 
 
Voor geen enkel positief geheel getal n is het getal 24n

  + 22n + 1 een priemgetal. 
Bewijs dit. 

 

 
Eerste bewijs 

 
24n

  + 22n + 1 = (22n + 1)² – 22n   
                    = (22n + 1 – 2n)( 22n + 1 + 2n) 
 
 
Tweede bewijs 
 
Elke even macht van 2 is een 3-voud + 1, want 22n = (3 – 1)2n en uit de formule van het 
binomium van Newton volgt dan dat dit gelijk is aan 1 +  een som van termen waarvan elke 
term een drievoud is. 
 
Dus is 24n

  + 22n + 1 gelijk aan (3p + 1) + (3q + 1) + 1 en dat is zelf een 3-voud.
 


